
税額算出の具体例

★　次の資産があると仮定して税額の算出方法を例示します。
※　減価率については6ページ「減価残存率表」をご確認ください。

資産の名称等 取得年月 取得価額 耐用年数 減価率

アスファルト舗装 令和5年3月 9,600,000 15年 0.142

パソコン 令和4年6月 1,000,000 4年 0.438

看板 令和元年11月 3,000,000 3年 0.536

★　上記の資産から評価額を算出します。
※　評価額の算出方法については6ページ「１　評価額の算出方法」をご確認ください。

資産の名称等 令和6年度評価額 評価額合計

アスファルト舗装
令和6年度評価額

9,600,000×（1－0.142／2）＝ 8,918,400

9,507,322　円

パソコン

令和5年度評価額

1,000,000×（1－0.438／2）＝ 781,000

令和6年度評価額

781,000×（1－0.438）＝ 438,922

看板

令和2年度評価額

3,000,000×（1－0.536／2）＝ 2,196,000

令和3年度評価額

2,196,000×（1－0.536）＝1,018,944

令和4年度評価額

1,018,944×（1－0.536）＝472,790

令和5年度評価額

472,790×（1－0.536）＝219,374

令和6年度評価額

219,374×（1－0.536）＝ ※ 150,000

取得価額の５％を下回ったため101,789ではなく

取得価額の５%の150,000が評価額となります。

★　上記で算出した評価額から税額を算出します。
※　税額の算出方法については6ページ「２　税額の算出方法」をご確認ください。

評価額合計 決定価格
課税標準額

（1,000円未満切捨て）
税額

（100円未満切捨て）

9,507,322円 9,507,322円 9,507,000円
9,507,000円×0.014＝133,000円

　　　　　 （税　率）

評価の最低限度額 ＝ 取得価額の５％※


